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MAT-01310 Insinb&rimatematiikka A3 (Kangas)
1. vilikoe 3.2,2014

~ Fi laskinta eiks taulukkokirjoja. Kaavaliite ohessa. Vastaa kaikkiin tehti-
© viin. .

. Maarita integraalifunktio

F(z) = fﬂ:m dz.

. Laske epioleellinen integraali

tal osoita, ettd se hajaantuu.

. Laske ma&rétty integraali

0 2
f z dz.
a2 =224z —1

Tehtivikohtaiset tulokset julkaistaan Moodlessa.
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Kaavoja
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2. s—[\/l-l—f' VFds, A= 27rf F @IVt P ds,

@) [ i@z

ten(a) — In| cos(s)| +C

cot(x) ta,xj(a:) In | sin(z)| + o |

cos::(a;) tan(z) +C

sin21(:c) — coti(z) +C
1 1_ = arcsin(z) + C

1 _: 72 arctan(z) + C

.9;21+1 arsinh(z) + C =In (z+ V2> + 1) +C
$21_1 arcosh(z) + C = In |z +vz2 — 1| +C

1-:-1332 artanh(z )+C‘——lnm_+i+c

V=ﬂ"/abf(m)2d:c

f(k;!(a) (5 — o) + Jz:j)l(;g') (& — a)™!
= lim |—
=00 | Gpop-1
1i$=l+x+m2+$3+-'-=§$k (-l<a<l)
e$=1+m+;—j+%?+---=;m—T (x € R)
sin(:c)=m—g;—?+§f—g+"'=§(2(1;“—T-)i)!m2k+l (@e®)
cos(m)=1-§+Z—T—%§+---=iggf$% (z € R)




